

22 నుంచి హైకోర్టు సమయపాలనలో మార్పు

నాంపల్లి కోర్టులు, జనవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : తెలంగాణ హైకోర్టు సమయ పాలనలో మార్పులను ప్రకటిస్తూ రిజిస్ట్రార్ జనరల్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఉదయం 10.30 గంటల నుంచి 1.30 గంటల వరకు కోర్టు పనిచేస్తుంది. 1.30 గంటల నుంచి 2.15 గంటల వరకు మధ్యాహ్నాభిజన విరామం, 2.15 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4.15 గంటల వరకు కోర్టు పనిచేస్తుందని తెలిపారు. సమయపాలన మార్పులను ఈ నెల 22 నుంచి అమలు చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ సమయాలను న్యాయ వాదులు, న్యాయమూర్తులు గమనించాల్సిందిగా కోరారు.

కొంపలు కాల్పుతున్న 'సిగరెట్'



తాగినదేసిన పీకలతోనే 49% అగ్నిప్రమాదాలు కోట్లాది రూపాయల అస్తి బుగ్గిపాలు నిర్లక్ష్యం వీడండి.. బాధ్యతగా ఉండండి

కేరెలెస్ స్మోకింగ్ వల్ల ఎక్కువ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. కాబట్టి దూమ పానం చేసేవారు నిర్లక్ష్యం వీడాలి. తాగిన తర్వాత సిగరెట్, చుట్ట, బీడీని పూర్తిగా అర్చించాలి. కాదని నిర్లక్ష్యంగా పడేస్తే తీరని కుండా పడేయడం వల్ల జరుగుతున్న ప్రమాదాల సంఖ్య నానాటికే పెరుగుతున్నది. తెలంగాణలో గత ఆరేండ్లలో ఇలాంటి 'కేరెలెస్ స్మోకింగ్' వల్ల ఏకంగా 49 శాతం అగ్ని ప్రమాదాలు సంభవించాయంటే వినడానికి ఆశ్చర్యంగా ఉన్నా ఇది నిజం. మొత్తం ప్రమాదాల్లో వీటి సంఖ్య 46 శాతం కాగా, ఎలక్ట్రిక్ అధారిత ప్రమాదాలు 31 శాతం, గ్యాస్/బొగ్గి కారణంగా జరుగుతున్న ప్రమాదాలు నాలుగు శాతం కాగా, ఇతర వాటివల్ల 16 శాతం ప్రమాదాలు సంభవించినట్లు అగ్నిమాపకశాఖ గణాంకాలు చెబుతున్నాయి. కేరెలెస్ స్మోకింగ్ వల్ల అవుట్డోర్ స్టోరేజీలో 38 శాతం ప్రమాదాలు జరిగితే, మరో 38 శాతం ఇండోర్ జరిగాయి. 18 శాతం ప్రమాదాలు ప్యూసెయింట్ క్షేత్రాల్లో, 10 శాతం ఇతర ప్రాంతాల్లో జరిగాయి.

జనవరి 5, 142 మంది సేఫ్ అగ్ని ప్రమాదాల్లో చివకున్న వారిని తమ ప్రాణాలను పరంగా పుట్టి రక్షిస్తున్నారని అగ్నిమాపక సిబ్బంది. వీరి సాహసోపేత ప్రయత్నాల కారణంగా ప్రమాదాల నుంచి ఎక్కువమంది బయటపడగలుగుతున్నారు. 2018 నుంచి 2023 చివరి వరకు 5,142 మంది ప్రాణాలను రక్షించారు. సుమారు రూ. 8.3 వేల కోట్లకుపైగా అస్తి బుగ్గి పాలు కాకుండా కాపాడారు. రాష్ట్రంలో 137 శాతం అగ్నిమాపక కేంద్రాలు ఉండగా, మరో 9 ఫైర్ అవుట్ పోస్టులు ఉన్నాయి. మొత్తంగా 146 అగ్నిమాపక కేంద్రాల్లో 2,734 మంది సిబ్బంది ఉన్నారు. 454 అగ్నిమాపక వాహనాలతో వీరు విద్యుత్ నిర్లక్ష్యం అధిష్టించారు. అగ్నిమాపక శాఖను మరింత పటిష్టం చేసేందుకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఆరోగ్యశాఖ నుంచి రూ. 97.04 కోట్లు కేటాయించింది. అగ్నిమాపక శాఖ నుంచి 10 వేలకుపైగా అగ్నిమాపక కార్యక్రమాలు, మాట్రిక్స్ నిర్వహించడం వల్ల అగ్ని ప్రమాదాలు బాగా తగ్గముఖం పట్టాయి.

కొండంగల్ లోనే మొదటి సిగ్నల్ వల్ల

హైదరాబాద్, జనవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్రంలో మొట్టమొదటి సిగ్నల్ వల్ల టీసీ సీఎం రేవంత్ రోడ్ ప్రాంతాల్లో మార్పులు చేయాలని కోరడంతో ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఇందు కోసం ప్రభుత్వం ఐదుగురు ఐఎస్ఎలతో కూడిన కమిటీని నియమించింది. ఇటీవలే ఈ కమిటీ కొండంగల్ లోని వాహన స్థలాన్ని సందర్శించి, వచ్చే ఏడాదిలో అమలు చేయాలని అని పరిశీలించింది. కొత్త కొండంగల్ లో ఏర్పాటు చేసే ఈ సిగ్నల్ డి.గ్రీ, పీజీ కోర్సులను ప్రవేశపెట్టనున్నారు.

'పిపిసీ' ప్రవేశాలకు ఆఖరి అవకాశం

హైదరాబాద్, జనవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : 2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి చివరి తరగతి, ఇంటర్మీడియట్ కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు మరోసారి గడువు ఇస్తున్నట్లు తెలంగాణ పిపిసీ సూట్ సాఫ్ట్ (టాన్) డైరెక్టర్ సీపీ శ్రీనివాస రెడ్డి తెలిపారు. ఆసక్తి, అభ్యర్థి ఉన్న అభ్యర్థులు ఈ నెల 9, 10, 11 తేదీల్లో https://www.telanganapenschools.org దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు.

గురుకుల విద్యార్థికి అరుదైన అవకాశం

హైదరాబాద్, జనవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : సంగారెడ్డి గురుకుల లా కాలేజీలో ఫోర్త్ ఇయర్ స్టూడెంట్ అయిన తిరుపతికి అరుదైన అవకాశం దక్కింది. హైదరాబాద్ నల్లారి అయినా వచ్చే అవకాశం 'అల్లర్నేటివ్ డిస్కంబో' రీసాల్యూషన్ మెకానిజం-ఆన్ ఎమెర్జింగ్ ట్రెండ్ ఇన్ ఇండియా' అనే పేరుతో జరిగిన జాతీయ సదస్సులో పాల్గొని ప్రసంగించారు.

మాడల్ స్కూళ్లలో ప్రవేశాలకు 12 నుంచి దరఖాస్తులు

హైదరాబాద్, జనవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : తెలంగాణ మాడల్ స్కూళ్ల (అదర్ పాఠశాల)లో 6, 7, 10 తరగతుల్లో ప్రవేశాలకు ఈ నెల 12 నుంచి ఫిబ్రవరి 22 వరకు http://telanganams.cgg.gov.in వెబ్సైట్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మాడల్ స్కూళ్ల డైరెక్టర్ రమణమూర్తి తెలిపారు. ప్రతీ తరగతిని ఏప్రిల్ 7న నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు.

యాకుత్ మహల్ - యాకుత్ పురా 11.00, 2.00, 6.00, 9.00

Table listing movie showtimes for 'యాకుత్ మహల్ - యాకుత్ పురా' at various theaters like Prasad, Pyrr, etc.

2వ వారం చాంటి 70 - నారాయణగూడ 11.00, 2.00, 6.00, 9.00

2వ వారం DEVIL తగ్గించిన టిక్కెట్ల రేట్లతో 150 /- తో మాత్రమే

సూదర్శన్ 35 ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్ 11.15, 2.15, 6.00, 9.15

Table listing movie showtimes for 'సూదర్శన్' at various theaters like Prasad, Pyrr, etc.

తగ్గించిన టిక్కెట్ల రేట్లతో 150/- తో మాత్రమే

5వ వారం దేవి 70 ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్ 11.00, 2.30, 6.00, 9.30

Table listing movie showtimes for 'దేవి' at various theaters like Prasad, Pyrr, etc.

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలతో...

ఈనెల 14న బ్రహ్మాండమైన విడుదల



దేవి 70 ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్

Table listing movie showtimes for 'దేవి' at various theaters like Prasad, Pyrr, etc.